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Моя Португалія 
Лісабон, Порту, Сінтра, Мадрид, Барселона, Ніцца,

Монако!
 Днів: 11, 2 нічних переїзди, екскурсій у вартості туру: 7 

Львів - Любляна - оз. Блед - Ніцца - Монако - Мадрид - Толедо - Лісабон - Порту - Обідуш - Алкобаса - Баталья - Фатіма - Сінтра - Барселона - Монсеррат
- Канни - оз.Гарда - Верона - Егер - Львів
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Сама цікава програма для знайомства з Португалією 
7 екскурсій вже у вартості туру 

Ліссабон, Барселона, Ніцца, Любляна 
Знайомство з озером Гарда та квітковим  Сан-Ремо

У програмі туру: Магія гірського озера Блед, Порту - північна столиця Португалії,
Перлина Португалії - Сінтра, Монтсеррат - дорога до небес,

Антоніо Гауді і його творіння

День 1.  Львів - Будапешт

Збір на залізничному вокзалі м. Львів.
Відправлення в тур. (Місце відправки: залізничний вокзал м.Львів, площа Двірцева 1)
Можливість приєднатись до групи в Мукачево.
Переїзд по Україні, перетин кордонів.
При бажанні групи і наявності часу.
Прогулянка на кораблику "Чарівність Дунаю" (Дорослий: 30€ / Діти: 26€)
Сім  мостів  дивовижно  оздоблюють  прекрасний  Голубий  Дунай,  які,  мов  нитки  перлів,  пов'язують  дві  частини  міста  –  Буду  і  Пешт...  У  воді
відображаються величні будівлі: Парламент, Академія наук, Королівський Палац... З шампанським... по  Дунаю.

Шарм нічного Будапешту (Дорослий: 18€ / Діти: 13€)
Ми проведемо вільний час в улюбленому місці прогулянок угорської знаті - набережній Корзо і фешенебельній вулиці Ваци. Тут Пешт ошатний,
святковий навіть в будні!
Ночівля.

День 2.  Любляна - Блед

Сніданок.
Переїзд в Словенію.
Екскурсія Привітна Любляна – затишна і мила (входить у вартість туру)
Столиця Словенії Любляна – невелике, але дуже гарне місто, розташоване на обох берегах річки Любляниці. На правому березі ріки лежить Старе
місто, на лівому – парадні будівлі минулого століття. Словенці і, звичайно, столичні жителі дуже люблять своє місто і справедливо вважають, що саме
мініатюрність Любляни дозволяє їй зберегти індивідуальність і самобутність. Можливість спробувати словенську кухню і пообідати.

Магія гірського озера Блед (Дорослий: 38€ / Діти: 30€)
Бог не обділив Словенію красою природи. А словенці вміють про неї піклуватися і зберігати! Справжня перлина країни - озеро Блед - прекрасний і
гармонійний куточок природи, який здається зовсім не зворушеним цивілізацією і в той же час - відомий європейський курорт. 
Можливість купатись в теплий період року.
Ночівля.

День 3.  Монако - Ніцца

Сніданок.
Переїзд по Італії до Франції. Прибуття на Лазурний берег.
Ах, це Лазурове Узбережжя – синонім блиску, краси і безкінечного задоволення...
Парфумерна фабрика Фрагонар (входить у вартість туру)
Ми прибудемо в середньовічний Ез. Французьке містечко, що сидить на вершині скелі над півостровом Сен-Жан-Кап-Ферра - справжня перлина
французького  Лазурного  узбережжя.  Невеликий,  але  нескінченно  затишний,  з  вузькими  вуличками  і  великою  кількістю  квітів.  З  високогір'я
відкриваються приголомшливі види на Лазурне узбережжя. Відвідування парфумерної фабрики Фрагонар. Нам розкажуть про історію створення
ароматів і процесі виробництва запашної продукції. Адже, "Духи - це пам'ять, яка не підводить". 

Екскурсія Красуня Ніцца (входить у вартість туру)
Це місто кличе до себе художників і поетів, туристів і знаменитостей, персон королівської крові і інтелігентів зі всього світу. Побувавши в Ніцці, ми
ніколи не забудемо ласкаве море, жваві площі і чарівний дух романтики, що витає в повітрі цього міста ...
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Можливість купатись в теплий період року.
Вільний час.
Розкіш і краса: Монако і Монте-Карло (Дорослий: 46€ / Діти: 36€)
Монако – напівказкове королівство, оточене скелями і морем. Монако виглядає як декорація до фільму про чуже багате життя... Розкіш тут спокійно
поєднується з поміркованістю, старенькі  в  діамантах їздять на рейсових автобусах,  а біля магазинів Zara паркуються дорогі  Ferrari.  І  все всім
задоволені.
Нічний переїзд в Мадрид.

День 4.  Мадрид - Толедо

Прибуття в Мадрид.
Вільний час. Всім бажаючим пропонуємо:
Мадрид – Серце Іспанії (Дорослий: 26€ / Діти: 21€)
Нас чекає велична столиця, місто мрії, місто радості, романтики і фантазій. Чарівність старих вулиць і площ. Літерaтурние кафе і старовинні бари,
традиція тапас і фламенко, що вирує пласа Майор і Пуерта дель Соль, символ міста – Ведмедиця у суничного дерева. "Мадрид і я – паримо під звуки
танго, парк Де Ретіро нам– любові манеж... Я віддаюся Мадриду без залишку... Без сліз... Без обіцянок... Без надій..."

Скарби Мадриду (Дорослий: 26€ / Діти: 21€)
Автобусна екскурсія по самим цікавим куточками Мадриду. Площі Колумба та Іспанії, бульвари Реколетас і Кастельяно, пасео Прадо, арена «Лас
Вентас», храм Дебот, Сан-Франциско Гранде, вокзал Аточа. Цікаві історії та зупинки на фото.

Інтриги Мадридського двору  (Дорослий: 26€ / Діти: 21€)
Королівський палац, найбільший з усіх існуючих сьогодні палаців Європи. Внутрішнє оздоблення якого вражає своєю розкішшю. Мармур, стіни, оббиті
шовком з декором з срібла створюють атмосферу імперської величі. Побудований палац був в XVIII в . за короля Карла III, італійськими архітекторами,
Сакетті і Сабатіні. у свій час у палаці жив брат Наполеона Бонапарта, Жозеф. Приїхав у гості до брата, імператора Наполеона, вразила краса палацу, і
він сказав: «брат, та в тебе куди краще палац , ніж у мен я ». Давайте самі перевіримо.

Сталевий блиск Толедо (Дорослий: 46€ / Діти: 36€)
Бути в Іспанії і не бути в Толедо? Це не про нас. Корона Кастилії і світло всього світу – так колись називали Толедо, древню столицю Іспанії. Час тут
зупинився – місто так і залишився в XVI столітті. Ті ж вузькі вулички, старовинні собори, фортечні стіни. Ті ж численні майстерні і майстри, які прямо у
вас на очах роблять обладунки, арбалети і холодна зброя зі знаменитої толедської стали. Огляд церкви Сан-Томе, де зберігається найбільше полотно
художника Ель Греко. Толедо не вказує тобі відразу всі свої скарби, а немов би знехотя відкриє спочатку одне, потім інше, і раптом, коли нічого вже не
чекаєш, розсипав перед тобою всю скарбницю...
Ночівля.

День 5.  Лісабон

Сніданок.
Переїзд в Португалію.
Екскурсія По вуличках Лісабона (входить у вартість туру)
Ми пройдемося пішки по пагорбах старого Лісабона, де майже в кожному районі є місце з панорамним видом на набережну і море черепичних дахів.
Мозаїчні тротуари та старовинні ліхтарі – природний вигляд незагримованого Лісабону, портового міста родом з давнини. Атмосфера міста пройнята
сучасним духом, яскравим, легким, свіжим.

Лісабон – Великі відкриття (Дорослий: 26€ / Діти: 21€)
Величний Пам'ятник  Першовідкривачам,  Тріумфальна арка,  Монастир Жеронімуш -  перлина унікального  португальського  архітектурного  стилю
«Мануеліно», символ Португалії - Беленськая вежа. Один з найкрасивіших районів Лісабона - дивовижний Белен. У найстарішому кафе Португалії ми
зможемо насолодитися смаком знаменитого на весь світ ласощі-пушту ди Белем (Pasteis de Belem) в супроводі чашечки ароматної кави (оплата
самостійно). 

Про що плаче Фаду (дод. оплата)
Давайте проведемо вечір там, де перед нами запалять свічки, наллють келих вина і заспівають душевну пісню
Ночівля.

День 6.  Порту - Баталья - Фатіма

Сніданок.
Вільний час в Лісабоні. Одна з екскурсій на вибір:
Порту – північна столиця Португалії (Дорослий: 60€ / Діти: 46€)
Саме яскраве і запам'ятовуване місце Португалії – це місто Порту. Саме Порту подарував назву країні Португалії, адже колись він був столицею країни.
Від нього ж отримав свою назву напій портвейн. Порту дасть нам можливість відчути дух істинної Португалії.  Порту старовинне місто, жваве і
пристрасне. Воно повне прекрасних будівель. Прогулюючись по лабіринту вузьких вуличок, між будинками, збудованими в стилі модерн і бароко, ми
зможемо насолодитися пишністю і колоритом цього древнього міста. Коли туман, піднімаючись над річкою і океаном, закутує вулиці своїм таємничим
плащем, це гранітне місто нас просто зачаровує. А в яскравий сонячний день Порту здається таким же веселим і повним життєлюбства. Скуштувати
справжній портвейн можна тільки в Порто. Відвідування одного з пагорбів з виробництва портвейну (вх. квиток). Воно нам обов'язково сподобається
.... Вільний час. Можливість покататися по річці Доуро на кораблику під шістьма міськими мостами, і пройти вздовж річки до океану (дод. плата)
Або
Португальське Середньовіччя (Дорослий: 60€ / Діти: 46€)
Запрошуємо в Португальське Середньовіччя - в часи королів, лицарів і монаших орденів! Почнемо з зупинки в місті Обідуш, в який ми закохаємось з
першого погляду! Місто - музей під відкритим небом, в кільці середньовічних кріпосних стін, часом здається казковим або іграшковим. «Місто королев»
або «Весільний подарунок» - ось так романтично називали Обідуш в Середньовіччі, коли королі дарували його в якості весільного подарунка своїм
молодим дружинам. Є у міста і свій символ, який обов'язково потрібно продегустувати! Це фірмовий лікер «Жінжа», який нам подадуть в шоколадному
стаканчику, адже Обідуш ще і шоколадна столиця Португалії.Алкобаса - типове португальське містечко, в самому серці якого знаходиться монастир
Санта-Марія, його можна назвати однією  з величних споруд 12 століття. Саме в цьому монастирі ми почуємо історію короля Педру і його коханої Інеш,
яких називають «португальськими Ромео і Джульєттою». Історія вічного кохання, історія сумна і трагічна, яка захоплює своїм драматизмом, була
оспівана поетами, художниками, письменниками.Баталья- відвідаємо домініканське абатство Санта-Марія да Віторія, яке є істинним шедевром пізньої
готики з елементами чисто португальського стилю мануеліно. Монастир в баталіях Санта-Марія да Віторія визнаний ЮНЕСКО пам'яткою світового
значення.Фатіма - одна з головних святинь Християнського світу, місце паломництва мільйонів людей з різних куточків світу. Саме тут в далекого 1917
році відбулося явлення Пресвятої Діви Марії трьом маленьким пастушкам. Це місце з особливою атмосферою, тут відчувається умиротворення і віра в



чудесне зцілення.Нас чекає чудовий день.
Ночівля.

День 7.  Сінтра - мис Рока

Сніданок.
Вільний час в Лісабоні.
Перлина Португалії - Синтра (Дорослий: 60€ / Діти: 46€ + вх. квиток)
Місто  і  його  пагорби  усіяні  казковими  палацами  і  фантастичними віллами,  чарівні  відвідувачів  протягом  століть.  Відомий  британський  поет  і
мандрівник лорд Байрон писав, що місто "можливо, в усіх відношеннях є самим чудовим в Європі", називав його "славний Едем". Туманний зимовий
день в загадковій Сінтрі не менше прекрасний, ніж сонячний і  ясний літній, коли блакитна безодня океану відображає хмари своїм дзеркалом
вод. Можливість відвідування романтичної, повної загадок садиби Кінта Де Регалейра XVII століття. Потемнілий від часу і вологи палац, особливо
романтично виглядає на тлі яскравої тропічної зелені. На різних рівнях парку розкидані балкони, бельведери, альтанки, гроти, скульптури і крихітні
озерця. Багато екзотичні рослини були спеціально доставлені з заморської Бразилії.Шлях лежить через Гіншу - місце скупчення кращих рибних
ресторанів. Мис Рока - найзахідніша точка Європи. Серпантин гірської дороги виводить на вершину мису Рока, звідки відкриваються запаморочливі
види на океан. Далі - Лісабонська Рів'єра. Ешторіл і Кашкайш - чудові курорти. Boca de Inferno (Паща диявола) розміщений на західному узбережжі
Кашкайша. Назва пов'язана з однією з легенд, в якій мовиться, що колись дуже давно на березі стояв замок чарівника...
Нічний переїзд в Іспанію.

День 8.  Барселона - Монсеррат

Прибуття в Барселону.
Екскурсія Зустріч з Барселоною. Готичний квартал і бульвар Рамблас (входить у вартість туру)
Знайомство з Барселоною потрібно починати з відвідин готичного кварталу. У кожного міста є свої секрети: великі і маленькі. У Барселоні ці секрети
надійно охороняють вузенькі вулички Готичного Кварталу. Століттями спостерігав цей район за течією життя міста, за зміною поколінь. Захоплююча
прогулянка по вуличках Середньовічної Барселони. Перлина кварталу - Кафедральний собор Барселони з розкішним Готичним фасадом. Прогулянка
по бульвару Рамблас, зупинка на площі Св. Якова, де знаходяться найбільш значущі будівлі Барселони-її мерія і палац Уряду. Душевна екскурсія
познайомить нас з чудовим містом. А якщо нам пощастить ми почуємо в готичному кварталі іспанські гітари.
Вільний час.
Можливість купатись в теплий період року.
Всім бажаючим пропонуємо:
Гауді і його творіння  (Дорослий: 26€ / Діти: 21€)
Воістину, генії божевільні. Каса Міла, Каса Батло, Храм Святого Сімейства, Парк Гуель. Мільйони людей будують подумки повітряні замки з піску, але
тільки один зумів втілити свої мрії в реальність. Нас чекає нестримний політ думки і продуманість найдрібніших деталей.

Сонячна Барселона (Дорослий: 26€ / Діти: 21€)
Наш маршрут пройде найцікавішими місцями Барселони. Панорамна Барселона - дивовижно красиве місто. Ми дізнаємося історію римської колонії
Барсіно, познайомимося з кварталами Ешампле, Тріумфальною аркою. Парк Сіутадея, Барселонетта з відомим пляжем і морським кварталом, площа
Іспанії.  Олімпійське Кільце, Набережна Колумба, Олімпійський Порт. Зупинки на фотопаузи. А з гори Монтжуік зможете зафіксувати на пам'ять
панорамний вид на Барселону.

Священне місце – Гора Монсеррат (Дорослий: 46€ / Діти: 36€)
А тепер нас чекає екскурсія в священне місце - гора Монсеррат. Монсеррат - одне з небагатьох місць на Землі, які, варто один раз побачити, що
врізаються намертво в пам'ять і залишаються там назавжди. Ми здійснимо підйом на священну для каталонців гору. Старовинний монастир зберігає
зображення головної святої цих місць - Чорної діви Монсеррат. У Чорної діви просять здоров'я, сімейного щастя і благополуччя. Монсеррат змінює
людину, робить її іншою. Приголомшливі пейзажі, незвичайна атмосфера містики, оповиваюча чудотворне зображення Богоматері, зроблять екскурсію
незабутньою... Головна святиня Каталонії розташована в оточенні безкраїх виноградників. Можливість продегустувати місцеві лікери, сири, мед та
інші смаколики.
Ночівля.

День 9.  Канни - Сан-Ремо - Арль

Сніданок. Переїзд у Францію. При бажанні всієї групи:
Прованс - Незвичайна Франція - Арль (Дорослий: 26€ / Діти: 26€)
Та Франція, що надихала Ван-Гога і Сезанна, та Франція, що дала життя плеяді знаменитих художників. Це - Прованс. Прованс дуже різноманітний:
безкраї виноградники, сріблясті пагорби оливкових гаїв, лавандові долини, величезні скелі, кипариси, блакитне небо... Провансальські дороги дуже
мальовничі, провансальська кухня чудова, провансальське вино прекрасне. Ласкаво просимо в Прованс! Екскурсія в Арль - дивовижне місто, в якому
панує особлива атмосфера, навіяна славним минулим: численні художні красоти, повітря, яким тут так легко дихається, відчуття свята і веселощів.
Або
Канни - Життя - це Свято! (Дорослий: 18€ / Діти: 13€)
Зірки, і  нічого, крім зірок ...  Казав Гі  де Мопассан, який любив відпочивати на курорті Канни ....  Запрошуємо на екскурсію по Каннам це оаза
міжнародної еліти, рай для гурманів, місто розкішних вілл та екстравагантних палаців. Розташований на березі затоки Ля Напуль, курорт Канни
майорить килимами лаванди і пухнастою мімози. Чудовий променад Бульвар Круазетт з пальмами, ресторанами, кафе і бутіками, мальовничі піщані
пляжі, що розтягнулися по обидві сторони гавані, Палац фестивалів. Канни - місто кінозірок, відкритий для всіх охочих цілий рік. 
Можливість купатись в теплий період року.
Переїзд в Італію. Прогулянка з супроводжуючим.
Сан Ремо - Квіткова Рів`єра (входить у вартість туру)
Сан Ремо - один з найбільш відомих міст на Лігурійської Рив'єри. Знаменитість прийшла до Сан Ремо ще в XIX столітті. Завдяки надзвичайно м'якому
клімату і мальовничих пейзажів тут відпочивали аристократи і навіть члени королівських прізвищ. Тут завжди святкова атмосфера. Саме в Сан-Ремо
відбувається щорічний фестиваль італійської пісні, свято квітів, вітрильна регата, змагання по греблі, автомобільні гонки. У маленьких кафе, на
набережній, можна випити чашечку справжнього італійського еспресо. Можливість зануритися в лігурійські морські води.
Ночівля.

День 10.  Верона - озеро Гарда

Сніданок.
Переїзд по Італії. Прогулянка з супроводжуючим.
Озеро Гарда. Казкове Сірміоне. (входить у вартість туру)



Нас чекає шедевр природної краси - озеро Гарда. Перлина озера Гарда - казковий курортне містечко Сірміоне. Через ворота древнього замку,
оточеного водою, ми потрапимо в Сірміоне. Середньовічний вигляд міста і  атмосфера древньої епохи роками надихали письменників.  Можлива
прогулянка на катері (доп оплата). Відпочинок на озері.
Можливість купатись в теплий період року.
Для бажаючих
Верона – столиця закоханих (Дорослий: 30€ / Діти: 26€)
Сьогодні перед нами відкриються "Ворота Італії". Це надзвичайно благородне місто приховує за своїми витонченими фасадами багатовікову історію і
свої  таємниці.  Потрапляючи сюди,  відчуваєш свою причетність до Великого і  Вічного...  У  Верону приїжджають справжні  романтики і  блукають
прохолодними вуличками, сподіваючись зустріти таке ж кохання, як в героїв Шекспіра.
Ночівля.

День 11.  Егер - Львів

Сніданок. Переїзд по Угорщині. При бажанні групи і наявності часу.
Будапешт – перлина Дунаю (Дорослий: 18€ / Діти: 16€)
О, це місто ... Незабутнє ... Неповторне ... Чарівне ... Воно пропонує своїм відвідувачам близьку і знайому європейську культуру, але з особливим
угорським ароматом ... Місто з древньою історією, культурою, традиціями, життєва сила якого пульсує в кожному його куточку. Ми вирушимо до
духовного центру Будапешта – базиліки Святого Іштвана, потім до грандіозного Парламенту, площі Свободи і чарівного Ланцюгового мосту, який
охороняють величезні кам'яні леви ...

Дуже смачний гуляш в Долині Красунь !!! (Дорослий: 23€ / Діти: 18€)
Заїзд на дегустацію егерських вин і смачний гуляш в Долині Красунь!!! Найвідоміше вино – "Бича Кров", а найприємніше – "Егерська Дівчина".
Виїзд в Україну. Перетин кордонів.
Можливість завершити тур в районі міста Мукачево. Можливе від&#039;єднання від групи в Стрию. Час прибуття до Львова залежить від проходження
кордону.
Місце прибуття у Львові - залізничний вокзал. До нових зустрічей!

Діти

За всіма регулярними автобусними турами.
Діти до 6 років Не оплачують факультативи. Тільки вхідні квитки.
Діти 5,99-15,99 років оплачують факультативи по дитячій вартості (вказано через риску після дорослої).
Не поширюється на тури в розділах: "Тури для школярів" і "Парки розваг".

Тури для школярів, організованих груп

Якщо група дитяча (вчителі та діти) ми рекомендуємо тури з розділу "для школярів".
 Тариф діти до 16 років (на доп. місці) – НЕ діє!
Правила та бонуси при бронюванні організованих шкільних та студенських груп.
 Сертифікат на дитячий тур, тур для школярів НЕ поширюється.

 ВАЖЛИВО

• Змінювати дату туру, чи навіть сам тур, можна в будь-який зручний час (навіть за день до туру).
• У випадку переносу туру, з ініціативи туриста – згідно актуальних цін на сайті (можуть бути доплати).
• У випадку переносу туру, з ініціативи компанії – пропонується частина турів зовсім без доплат та частина з мінімальною доплатою, меншою ніж
ціни на сайті.
• У випадку ануляції замовлення, повернення коштів 1-6 дні.
• Посадкові місця в автобусі будуть зазначені в інфолисті (за три дні до  виїзду) бажані місця варто обрати заздалегідь з послугою "Вибір місця".
• Туристи, що здійснюють поїздку по одному можуть бути розміщені в 2 або 3 місних номерах або можна замовити одномісне розміщення за
додаткову оплату.
• Міста відмічені в маршруті * здійснюються за додаткову плату при наявності часу і достатньої кількості бажаючих.
• У разі скасування оплаченої екскурсії, оператор здійснює заміну з числа тих, що запропоновані в турі.
• Додаткові екскурсії організовуються при наявності часу і достатньої кількості бажаючих.

• Турист несе повну матеріальну відповідальність за втрату та/або пошкодження аудіотехніки (радіогіда) наданої перед та/або в ході туру. У разі
втрати/пошкодження аудіотехніки (радіогіда) турист відшкодовує його вартість у розмірі 60€.

• Правила перетинання державного кордону в умовах воєнного стану.
• З ким може їхати дитина за кордон, під час військового стану.

ТУРИСТИЧНА КОМПАНІЯ-ОПЕРАТОР НЕ НЕСЕ ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ ЗА РОБОТУ МИТНИХ ТА
ПРИКОРДОННИХ СЛУЖБ, А ТАКОЖ ЗА ЗАТОРИ І РЕМОНТИ НА ДОРОГАХ ТА ПОГОДНІ УМОВИ.

Компанія-ОПЕРАТОР залишає за собою право вносити зміни в програму туру без зміни загальної кількості послуг.
 
Вартість туру ВКЛЮЧАЄ:
• Проїзд за маршрутом автобусом туристичного класу;
• Супровід гіда-керівника компанії Аккорд тур за маршрутом;
• Проживання в готелі 3*-3+ зі сніданком;
• сім екскурсії

Додатково оплачується:
• Сity tax (міський податок)
• Факультативні екскурсії
• проїзд в громадському транспорті
• особисті витрати (обіди, вечері, сувеніри)
• Вхідні квитки в екскурсійні об&#039;єкти

http://www.accordtour.com/vse_avtobusnyye_tury_dlya_shkolnikov
http://www.accordtour.com/index.php/id/710
https://dpsu.gov.ua/ua/peretinannya-derzhavnogo-kordonu-pid-chas-pravovogo-rezhimu-vonnogo-stanu-pitannya-vidpovid/
https://ombudsman.gov.ua/news_details/uvaga-hto-mozhe-vivezti-ditinu-za-kordon-pid-chas-vijni
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